Mpi3suLle

CneuianbHa Teopin
BIAHOCHOCTI

Ha paxeri, 1o cTaprysana i3 3eMi Ta 3 BEIHKOK WBHAKICTIO HAOIMAKAETHCA J0
KOCMIYHOI CTaHL1, YBIMKHYIH IPOKEKTOP. IPOMIHD CBITIa Bl AKOTO
HANpAMICHHI Ha KOCMIYHY CTAHLIK. SHAYCHHA IBHIKOCTI CBITIA BIIHOCHO

A 3eymi. cTasUIl T2 paKeTH OJHAKOEE
B xocMmiuHOI cTaHIIl € HAHOLTBIIHM
B  paxkerH € HaitOLTBIINM

I' 3eM1i € HAOLIBIIHM

SIK1 3 HaBeACHHX TBEPIKEHD € MOCTYIaTaMH CIIEMIAThHOI TeOpii BITHOCHOCTI?

[. B iHepumiaabHUX CHCTEMAX BiITIKY BCi 3aKOHH MPHPOIH OIHAKOBI.

lIBHaKicTs MOMIMPEHHA CBITIIA Y BAKyYMi OTHAKOBA B YCIX 1HEPIIATBHHX

il CHCTEMaX BLLTIKY.

I Ve1 ¢i3H9HI ABHINA 33 OJHAKOBHX ITOYaTKOBHX YMOB BLIOYBalOThCA
" OZHAKOBO B OyAb-AKHX CHCTEMAX BIITIKY.

A LI

b LIII

B ILII

r LILIII

Aky WBKMAKICTE NOBMHHO MaTK TiNO, Wob yanoex NiHil pyxy WOro NoasfoBxHi po3Mipu Ans
cnocTepiraya B HepyxoMiv nabopaTopHii cucTemi signiky ameHwunuca Ha 20 %? Yeaxanre,
14O WBMAKICTb PO3NOBCIOKEHHS ENEKTPOMArHiTHUX XBUNb y Bakyymi ¢ = 3 + 10° m/c.
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3riaHO 31 CNEMIATHHOK TSOPIEIO BLIHOCHOCTI B PyXOMIiT 1 HepyXoMiil cHeTeMax

BULTIKY

A "ac nINHE OXHAKOBO. MIBHAKICTE CBITAA Y BAKYYMi Ma€ Pi3HI 3HAYCHHA

B uac nimHE 0JHAKOBO. MIBHIKICTD CBITIA Y BAKYYM1 Ma€ OIHAKOB1 3HAYCHHA

B uwac namHe mo-pi3HOMY. IIBHAKICTE CBITIIA y BAKYYMI Ma€ Pi3H1 3HAYCHHA

[ Uac numme MO-PI3HOMY, MIBHIKICTH CBITTIA ¥ BAKYYMI MA€ OJHAKOBI

SHaUCHHA

V BeIMKOMY aIpOHHOMY KoIaiaepi asa aapa [L1roMOyMy pyXaloThea HA3yCTIpiy
OXHE OTHOMY 31 mBHIROCTAMH 0,5¢, a¢ ¢ — IMBHAKICTH CBITIA Y BaKyyMi. I3 Koo

INBHAKICTIO OJHE AAPO PYXAETHCA BITHOCHO 1HINOTO?
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0.5¢ 0.6¢ 0.8¢

V ¢arTacTHMHOMY TBOPI OMHCAHO PAKETY. AKA CTAPTYE 3 KOCMIMHOI CTAHIIIL.
JBuryH Hagae iii msuakocti 0,9¢ BIZHOCHO cTaHLul (¢ — MIBHIKICTD CBITIA ¥
BakyyMmi). CTaHLiA pyXxaeTbea 31 MBHAKICTIO 0,8¢ BITHOCHO 3eMTi (IHB.

CXeMATHYHMIT PHCYHOK). SIKOK0 MOKe OYTH MAKCHMAJIBHA LIBHIKICTD PAKETH

BIAHOCHO 3exm?

0,8e nianoeno Jemai

0,0¢ piAROCHO CTARIT

pakema
crmaniis
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MrooH — e1eMeHTapHA YaCTHHKA, IO BUHHKAE Y BEPXHIX mIapax arMocdepH,
TPHUBATICTD if KHTTA» Ty = 2.2 MKC, 3r1,IHO 31 CTIEMIATBHOI0 TEOPIEIO BiTHOCHOCT]

Yac «KHTTA» YaCTHHKH BIIHOCHO CIIOCTEpirada Ha 3eMuIl 30LIbLIyeThCA 3a

dopmyao0 T = .ae ¢ =3 - 10° w/c — mBuAKiCTS CBiTIA y BaKyyMi.

SIKy BiAcTaHB BIZHOCHO 3eMIIl NPONETHTE MIOOH, AKIIO PyXaTHMETBCA 31
mBHakicTo v = 0.8¢?

Bianoeias zanmumiTe y MeTpax (M).

3 pakeTH. 0 PyXaeTheA BITHOCHO 3eMmi 31 mBHAKICTIO 0.5¢ (¢ — MBHAKICTH
CBITJIA ¥ BAKyyMi). 3aIlyCTH/IH B HAPAMKY 11 PyXy KocMIuHHIl katep. Bix
PYXa€eTbcA BITHOCHO PAaKeTH TaKok 31 mBHAKICTIO 0.5¢. BusHaute. y cKiIbKH
pa3iB MBHIKICT LIBOTO KaTE€Pa BIIHOCHO 3eMTi MEHIIA 33 INBHAKICTD CBITIA Y

BAKyyMI.



